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Kobayashi Shihan életrajza 
 
 
Az aikido előtt Kobayashi Sensei középiskolásként kodokan judot 
gyakorolt.  A judon keresztül barátságba került a Japán Iaido Szövetség 
elnökének fiával, és hamarosan megismertették az aikidoval. Ekkor 
Kobayashi Sensei belépett az Aikikai Hombu Dojoba 1954 áprilisában és 
továbbra is folytatta a judo gyakorlását a Meiji Egyetem első évéig. Ez 
alatt az idő alatt együtt gyakorolhatott egyetemi diáktársával, Kaminaga 
Senseijel, aki később a japán judot képviselte az 1964-es tokiói olimpiai 
játékokon. 
 
 
 
Amint uchi-deshiként (bentlakó tanítvány) belépett a Hombu Dojoba, 
Kobayashi Senseinek lehetősége volt az aikido alapítójával, Ueshiba 
Moriheijel gyakorolni, és számos más kiemelkedő rangidős tanítóval:  O-
Sensei fiával, Ueshiba Kisshomaru Senseijel, Tohei Kochi Shihannal (a Shin 
Shin Toitsu és a Ki Társaság alapítója), Osawa Kisaburo Shihannal, Saito 
Morihiro Shihannal, Arikawa Shihannal, Tada Hiroshi Shihannal, 
Yamaguchi Seigo Shihannal, Tamura Nobuyoshi Shihannal, és Noro 
Masamichi Shihannal (a Ki No Michi alapítója, Franciaország). Szintén ez 
alatt az idő alatt Kobayashi Sensei együtt dolgozott több kiemelkedő 
tanítvánnyal, akik utána lettek uchi-deshik: Saotome Mitsugi Shihan, 
Yamada Yoshimitsu Shihan, Chiba Kazuo Shihan, Kanai Mitsunari Shihan, 
és Sugano Seiichi Shihan. 
 



Első egyetemi évei alatt Kobayashi Sensei megalapította a Meiji Egyetem 
aikido klubját, és egyik tanítványát, Asai Katsuaki Shihant küldte később 
Németországba aikidot tanítani. 1958-ban villamosmérnöki diploma 
megszerzésével Kobayashi Sensei befejezte a Meiji Egyetemet, és 
ugyanebben az évben instruktor lett a Hombu Dojoban. Ettől kezdve 
közvetlenül Ueshiba Kisshomaru Senseijel dolgozott az aikido 
nemzetközi szinten való elterjesztésén. Tizenegy évvel később Kobayashi 
Sensei egy tizennyolc szőnyeges dojot épített (mintegy 18x18 láb 
/=5.5x5.5 m/) az otthonában Kodaira városban , és így hozta létre az 
első helyszínt az Aikido Kobayashi Dojok számára. Ott három éves 
fiával, Hiroakival gyakorolt együtt, miközben a dojo látogatottsága 
állandóan növekedett. Három évvel később, 1972 novemberében 
Kobayashi Sensei megnyitotta második dojoját, egy negyvennyolc 
szőnyeges edzőhelyet Saitama Prefektúrában, Tokorozawa városában. 
Ugyanebben az évben lemondott oktatói tisztjéről a Hombu Dojoban, 
hogy az idejét az aikido fejlesztésének áldozhassa otthon és külföldön 
egyaránt. 
 
 
 
Kobayashi Sensei felügyelete alatt az aikido széleskörűen botakozott ki a 
tokiói külvárosokban, és a környező Saitama, Chiba, és Kanagawa 
prefektúrákban. Kialakított egy uchi-deshi rendszert, hogy fiatal 
instruktorokat képezzen a hozzátartozó kilencven dojojában oktatni, és 
folyamatosan tanít naponta több helyen Tokio szerte. Kobayashi Sensei 
szintén gyakran utazik külföldre tanítani az Aikido Kobayashi Dojokban  
Észak-Amerika, Dél-Amerika, Ázsia és Európa szerte. 
 

További infó 
 
1987-ben Kobayashi Sensei átvehette a Japán Budo Szövetség (Japán 
Budo Federation) kitüntetését az akidoban végzett szakmai 
fejlesztésekért. 1990-ben kapta meg 8. danját. 


